
"Є люди, які просто не можуть чекати, не можуть сидіти під обстрілами". Як
волонтери евакуюють жителів Донеччини

Діана Козлова 30 листопада 2024, 10:29

Евакуація людей з Костянтинівки. Кадр з відео/Суспільне Донбас

З Донецької області найактивніше евакуюються
жителі Покровського району, зокрема, з Покровська, Мирнограда,
Добропілля. Також активно люди виїжджають з Костянтинівки.
Про це 30 листопада в ефірі проєкту "Суспільне.Студія" розповів координатор

евакуаційного напрямку БФ "Схід SOS" Ярослав Корнієнко.

"В останні дні з міста Курахове було вкрай небезпечно евакуювати людей. Це "вікно

можливостей" майже зачинене", — повідомив координатор.

За його словами, зараз немає активної хвилі евакуації, але волонтери щоденно

вивозять по 50-60 людей.

У Покровському районі все ще є родини з дітьми, які також евакуюються, але більше

виїжджають люди середнього та старшого віку, пояснив Корнієнко. Також їдуть люди,

які втратили домівки, документи, люди, які потребують догляду, люди похилого віку.

"Є частина людей з психоневрологічними розладами, особливо важко під час

евакуації працювати з цією категорію, у яких немає жодних медичних документів.

Таким людям треба знаходити тимчасові варіанти розміщення, займатися медичними

довідками. Є люди, які просто не можуть чекати, не можуть сидіти під обстрілами, або

в них зруйнована домівка і вони вирішуються на евакуацію", — розказав волонтер.

"Люди все ще мають можливість евакуюватись, потреби не вгасають, тому що

щоденні сильні обстріли, бойові дії, росіяни не сплять, вони просуваються. Щодня

є люди, які втратили домівку, рідних. Нещодавно була пані 90 років, у якої в її

День народження росіяни вбили її доньку під час обстрілів і вона залишилась сама

у 90 років, і вона була евакуйована".
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Він зазначив, що всіх евакуйованих везуть в транзитний центр у Дніпропетровській

області. В ньому є багато організацій та представники влади, які допомагають

прокласти логістичний шлях, залежить від того, куди люди їхатимуть.


